Если в семье «трудный»  ребенок…
Вот они, главные истины эти:
Поздно заметили... Поздно учли...
Нет! Не рождаются «трудными» дети!
Просто им вовремя не помогли.

«Трудный ребенок» К сожалению, это словосочетание все чаще и чаще входит в нашу повседневную жизнь. Однако далеко не каждый родитель может объяснить причины не укладывающего в привычные социальные рамки поведения любимого ребенка.        
[bookmark: _GoBack]В районе осуществляется эффективная деятельность по профилактике проблемного поведения детей. Помощь в преодолении трудностей воспитания в общеобразовательных организациях района оказывают школьные педагоги-психологи, социальные педагоги. Кроме того, на базе общеобразовательных организаций действуют службы примирения, специалисты которых оказывают помощь в разрешении конфликтных ситуаций «ребенок-родитель», «ребенок-педагог», «родитель-педагог». Одним из показателей эффективности работы служб примирения является обобщенный опыт работы на уровне региона. 
Для оказания экстренной психологической и юридической помощи в школах действуют детские «Телефоны доверия». Информация о них размещена на стендах и официальных сайтах администрации района, управления образования, общеобразовательных организаций.
Квалифицированную, бесплатную помощь, консультацию, рекомендации в вопросах преодоления трудностей в воспитании вы можете получить в Центре психолого-педагогической поддержки семьи и детей «Содействие», действующем на базе Центра дополнительного образования для детей.
Мы приглашаем к разговору родителей, у которых появились трудности в общении со своим ребенком, кто хотел бы получить консультацию квалифицированных психологов, социальных педагогов, юристов 26 августа в 9.30 в СОШ № 4 (ул. Металлистов, д.18) 
 Только совместными усилиями мы сможем помочь нашему ребенку! 
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